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Gunawan Muchamad

From: Agus Putra

Sent: Friday, November 30, 2018 1:41 PM

To: Gunawan Muchamad

Cc: Muhammad Ikhsan Jumarta; Bara Ori Umbara; Dwiyoko Saputra Syafei; Joni Hendra; 

Adityo Shadik

Subject: Permintaan Trainer untuk Training Operator 320D2 - Dinas Pertanian

Pak Gunawan, 

Menyambung diskusi terkait permintaan Trainer untuk Training Operator, mohon bantuan dari Pak Gunawan dan 

team agar bisa membantu Pelaksanaan Training Operator customer Berikut. 

NO DINAS / KODIM 
JENIS 

ALSINTAN 

JUMLAH 

ALOKASI 
Jadwal Pelaksanaan

1. 
Dinas Tanaman Pangan dan Hortikultura Provinsi Kalimantan Barat 

(Kabupaten Sanggau) 

Excavator 

320D2 
1 12-13 Desember 2018

2. 
Dinas Tanaman Pangan dan Hortikultura Provinsi Jambi (Tanjung 

Jabung Timur, Tanjung Jabung Barat dan Tebo) 

Excavator 

320D2 
7 10-14 Desembe

3. Dinas Tanaman Pangan dan Hortikultura Provinsi Sumatera Selatan 
Excavator 

320D2 
28 17-21 Desember 2018

 

Atas perhatian, bantuan dan kerjasamanya kami ucapkan terima kasih 

 

Best Regards,  
 
Agus Putra 
Sales Executive 
 
PT Trakindo Utama 
TMT 1 Building, 12th Floor  
Jalan Cilandak KKO No.1, Jakarta 12560, Indonesia 
Tel. +62 21 7822 373, 2997 6620 Ext. 1243  •  Mobile: +62 811 5211 708 
agus.putra@trakindo.co.id 
www.trakindo.co.id 
  
A member of Tiara Marga Trakindo Group 
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